

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ЕКОНОМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ТРАНСПОРТУ
Кафедра «Іноземні мови»**

С. А. ІСАЄНКО

**АНГЛІЙСЬКА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)
Навчальний посібник. Для студентів освітнього ступеня «Бакалавр»
інженерних спеціальностей усіх форм навчання (частина 1)**

Київ 2016

УДК 811.111(075.8):62

І 32 Ісаєнко С.А. Англійська мова (за професійним спрямуванням): Навчальний посібник. Для студентів освітнього ступеня «Бакалавр» інженерних спеціальностей усіх форм навчання (Частина 1) / С.А. Ісаєнко. – К.: ДЕТУТ, 2016. – 205 с.

Навчальний посібник із дисципліни «Англійська мова (за професійним спрямуванням)» призначено для студентів низки споріднених освітніх напрямів підготовки фахівців інженерного профілю («Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», «Електричний транспорт», «Транспортні технології (залізничний транспорт)», «Рухомий склад залізниць», «Залізничні споруди та колійне господарство») вищих навчальних закладів, які готують фахівців залізничної галузі, і відповідає структурі та змісту Програми дисципліни «Іноземна мова спеціальності» кафедри іноземних мов Державного економіко-технологічного університету транспорту. Необхідність у підготовці даного навчального посібника об'єктивно зумовлена гостротою пошуку нових інтенсивних шляхів і засобів мовної освіти, а також відсутністю як англійськомовного навчального посібника чи підручника, так і україномовного посібника, який би охоплював усі розділи навчальних програм відповідно до Програми з іноземної мови (за професійним спрямуванням) зазначених напрямів професійної підготовки студентів освітнього ступеня «Бакалавр». Організація навчальної діяльності за запропонованою автором структурою та вивчення поданого контенту посібника допоможе студентам зазначених напрямів підготовки здійснити перехід від вивчення англійської мови як навчальної дисципліни до її практичного вживання у професійних цілях. Крім того, на переконання автора, посібник сприятиме розвитку вмінь студентів самостійно працювати з технічною літературою за фахом, а також застосовувати набуті знання у подальшій професійній діяльності. Такі вміння є необхідними в умовах швидкого розвитку науки і техніки, а також у зв'язку з інтеграцією України до європейського і світового освітнього простору. Зміст посібника орієнтовано на студентів із рівнем володіння мовою В1(+) (Незалежний користувач) згідно з Загальноєвропейськими Рекомендаціями з мовної освіти.

Навчальний посібник розглянуто та рекомендовано до друку рішенням кафедри «Іноземні мови» ДЕТУТ (протокол № 3 від 9 листопада 2015 р.) та методичної комісії факультету УЗТ ДЕТУТ (протокол № 5 від 25 січня 2016 р.).

Автор: **С.А. Ісаєнко**, к. пед. н., доцент кафедри іноземних мов Державного економіко-технологічного університету транспорту

Рецензенти: **С.М. Амеліна**, д. пед. н., завідувач кафедри іноземної філології і перекладу Національного університету біоресурсів і природокористування України

Т.Є. Недашківська, к. ф. н., доцент, завідувач кафедри слов'янських і германських мов Житомирського державного університету імені Івана Франка

С.В. Гурінчук, к. і. н., доцент кафедри іноземних мов Державного економіко-технологічного університету транспорту

© Ісаєнко С.А., 2016

© ДЕТУТ, 2016

Навчальне видання

Світлана Анатоліївна Ісаєнко

АНГЛІЙСЬКА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)

Навчальний посібник.

Для студентів освітнього ступеня «Бакалавр» інженерних спеціальностей усіх форм навчання (частина 1)

У авторській редакції

Відповідальна за випуск

С.А. Ісаєнко

Підписано до друку _____ .2016 р. Формат паперу 60x84/16, папір офсетний, спосіб друку
– ризографія.

Надруковано в Редакційно-видавничому центрі Державного економіко-технологічного університету
транспорту

Свідоцтво про реєстрацію Серія ДК № 3079 від 27.12.07 р.
03049, м. Київ - 49, вул. Миколи Лукашевича, 19